          

Отчет о  работе объединения по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе  
«Юные инспектора дорожного движения» за 2020-2021уч.год
  Из года в год увеличивается поток автомобилей на дорогах, что создает объективную реальность возникновения дорожно-транспортных происшествий. Причем, несчастные случаи все чаще происходят не на больших транспортных магистралях, а на маленьких дорогах, рядом с остановками, а иногда и во дворе дома. И, к сожалению, зачастую причиной дорожно-транспортных происшествий бывают дети.Это происходит потому, что учащиеся не знают правил дорожной безопасности или нарушают их, не осознавая опасных последствий нарушений.
    В связи с этим и возникает необходимость проведения работы, направленной на профилактику дорожно-транспортного травматизма среди детей школьного возраста. Наша школа достаточно давно работает в этом направлении. Особое внимание в данной проблеме  уделяется подготовке младших  школьников(проведение классных часов, с привлечением сотрудников ОГИБДД, конкурсов, викторин и др. )
Чтобы продолжить получение новых знаний в области безопасности движения,  закрепить и совершенствовать уже полученные знания  и навыки   в школе функционировало объединение «ЮИДД».
Основными принципами деятельности  являются:
1. Использование средств наглядности и ИКТ.
2. Добровольность участия в данном виде деятельности.
3. Активность и творческий подход к проведению мероприятий.
4. Доброжелательная и непринужденная обстановка работы 
             Членами отряда являлись обучающиеся 5 классов.   В начале учебного года был составлен план работы отряда «ЮИДД» на 20-2021 учебный год. Работа проводилась в соответствии с  утвержденным планом.
В работе отряда в течение всего учебного года использовались различные формы: онлайн-беседы «Как вести себя в общественном месте»,  «Будь осторожен!»,  « Как вести себя в автотранспорте».  Конкурсы рисунков: «Дорога в школу», «Моя дорога безопасная», «Азбука безопасности». Так же члены отряда записывали видео-обращение по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма,https://vk.com/wall598944929_20 «Будь заметным пешеходом!»https://vk.com/wall598944929_22 , «Ребенок-главный пассажир в машине!»https://vk.com/wall598944929_33, «Мой папа-грамотный водитель!» и занимались изготовление памяток для обучающихся и их родителей.  Проводимые акции, мероприятия  информационно-агитационного характера  освещались  на  новостной  странице  школьного сайта, в Vk. Деятельность объединения проводилась  в тесном контакте с сотрудниками полиции.  В 2021-2022 учебном году работа по данному направлению будет продолжена.
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